NMHCTPYKILUA 110 OKCIUTY ATAIIUN

1 KATAJIOT 3ATIACHBIX YACTEN

MMOYBOOBPABATBIBAIOIIUN
AT'PETAT

VIKING

UNIA Sp. z o.0.

ul. Szosa Torunska 32/38 86-300 Grudzigdz
Ten.: + 48 56 45 10 505 — 508
dakc: 056 45 10501

www.uniagroup com, mail: info@uniagroup.com



mailto:info@uniagroup.com

Cepruduxar coorBerctBuss CE

Cepruduxar coorBerctpusi CE

UNIA Sp. z 0.0.
ul. Szosa Torunska 32/38
86 — 300 Grudziadz

JlekiapupyeTcs ¢ MOJHOW OTBETCTBEHHOCTHIO,
YTO HAIlle U3JCIHE:
NOYBOOOpabaTHIBAIOIINI arperar
VIKING

THII / MOJIEIB:
N0 B 11010) 7 ) S TP
3ABOJICKOM HOMED: v vvuveeetaneienean et eene eeneieeeee e
cooTBeTCcTByeT PacnopspkeHuo MuHucTpa DKOHOMHUKH
ot aust 21 oxtsa6ps 2008 r. (3.B. Nel199, mo3. 1228 ot
21 oxrs6ps 2008 r.)

a taxxe Jupextuse Espomnetickoro Coroza 2006/42/WE ot 17
mas 2006 r. u Pacropsukenuto Munuctpa UnppacTpKyTppsI
ot 4.05.2009 .

(3.B. Ne 75/2009, mo3. 639)

U CJISIYIOIUM HOpMaM :

PN-EN ISO 12100-1:2005 PN-EN 1553:2002

PN-EN ISO 12100-2:2005 PN-EN 294

PN-1SO 3600 PN-EN 982
PN-ISO 11684 PN-EN 349
PN-ISO 4254-9 PN-EN 14017:2005

PN-EN 1SO 11688-1:2002 PN-EN 13739-1:2004

OTOT cepTH(UKAT TepseT CUITY B Cllydae BHECEHHS U3MEHEHUI
B KOHCTPYKIIMIO MaIlIHBI WK €€ TEPEAEIIKH 0e3 Coraacus
MIPOM3BOTUTEIS.

(
§
F

PREZES ZARZADU |
Andrzej GuzowskKi

Grudziadz, ot 01.10.2010 .




obopynoBaHMs MalUMHbl C LeNblo O3HAKOMIIEHMS] MOMb30BaTeNsl C MpPaBWUSIbHBIM
obcnyxMBaHuem v aKkcnnyartauuen nnyra.

CobntofeHne ykasaHWui, U3NOXKEHHbIX B MHCTPYKUUM, rapaHTupyeT Ge3aBapuiiHylo u
GesonacHylo paboty nnyra. [NpeanpusiTue B CBSI3W C MOCTOSIHHOM paboTol Mo
COBEPLUEHCTBOBAHMWIO CBOMX M3[eNnii ocTaBnseT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE, Kak U
KOHCTPYKLIMOHHO-TEXHOMOMMYECKUX U3MEHEHUIA, TaK U U3MEHEHWUn B 0BOpydoBaHWM
6e3 npeaBapuTenbHOro yeBedoMneHuss. B crnydyae BO3HWMKHOBEHUS KaKUX-HWUBYOb
npoGrneM MMM COMHEHWA OTHOCUTENbHO OBCMYXMBAHMA W JKCMnyaTauuu creayet
0obpaTuTbCcA B aBTOPM3OBaHHLIA LEHTP NpodaBua, MNM B OTAen npodax 3asoaa-
npov3soanTens.

ME OT1a WHCTPYKUMA MO SKchfyaTauMm W Katanor 3anvacten BXOAAT B COCTaB

[IOYBOOBPABATBIBAIOIIUI ATPETAT VIKING

pacpabotka: 2010 r.

UNIA Sp. z 0. 0. Grudzigdzu



Conep:xkanue

1. TIPABHMJIIA D@BOMMACHOCTH ......vvovienrienresresseesteesteeseeasse s e e aseeame e e st e s e e s st as e aE e e nme e s Re e ne e n e s s e e ame e ameenreene e nennnenneenreen 4
11 OO6mue paBuiia MePes] PAOOTON OOOPYIOBAHIEM ......veervreerireesseressreesnressreesseessseesseessseesiseessneessseesnes 4
1.2 TTpaBrna M0 TEXHUKE OC30TTACHOCTH ...eevvvvevveerireesieeesiniesneesineens Omubka! 3akjiaaka He onpe/esieHa.
1.3 TEeXHUIECKOE OOCITYIKUBAHIIE ...v.vvveerereerireeseneesineessneessneesnnessneens Omubka! 3akjaaka He onpe/esieHa.
14 JIBMKEHHE 110 TOPOTaM OOIIETO TIOMB30BAHUS ..vvevvvveenveesseeennnesns Omuobka! 3akjiaaka He onpe/esieHa.

1.5  3HAKH OC30MACHOCTH ...vvvvrrrneirirserannnnenennns
1.6 W neHTHduKanoHHbIC JaHHBIC (HOMHHAIBHBIH IIIUTOK)

2.  TexHnm4eckue U NWICHTHQOUKAIMOHHBIE TAHHBIE .........ocveiuiitiiteisiesteitiatestessesseaeessessessestesnessesseassensensesnesnens
2.1 Texunueckas xapakrepuctuka arperatoB VIKING(5.3m; 5.9m; 6.3M; 6.8M; 8.0M).....cccvcvevverierinrennnn. 9

3. PykoBoaCTBO MO YKCIUTYaTAIUH U HCHOJIB30OBAHMIO. ..........ocveeenenne. Owmmnobka! 3aknanka He onpeelieHa.
3.1 TIEPBBIH BAITYCK MALITHHBI .....veiviieiieiiies sttt sb s sh e sh e sh e e s s b e b e bbb b s b e b e b e e 11
3.2 IToArOTOBKA TPAKTOPA C ATPETATOM ...c.vevviuiiiiisiie i Ommnoéka! 3aknagka He onpeesieHa.
3.3 IIpucoenuHeHNE U OTCOEAMHEHNUE MAIIMHBI ......veeivveeririesireenineans Owmuodka! 3akyiaaka He onpeesieHa.
34 Jloe31 Ha TIOJIE - TPAHCTIOPTUPOBAHHUE .....vevvveereviesireesireesineesineens Omubka! 3akjiaaka He onpeesieHa.
35 PEryITUPOBKA ATPETATA. ... eevivveiieerrieiiiesiriesieesieesaeesineesieeesineens Omubka! 3akjaaka He onpe/esieHa.
35.1 PeryIrpOBKa ITOTOIKEHIS JIBITIIIIO «...vvvvvseesseessesssessssessesseessensesssesssesssnssssssessessssesseenseensesssensensenns 14
3.5.2 PerynmupoBka rryOUHBI PAOOTHI TIPYIKHHHBIX 3YOBEB ..vvevvversreeisieessreesieesseesseesssesssesssessnsessssessns 14
3.5.3 PeryaupoBKa PaOOUECH TITYOUHBI OAITKH . veeuveivveirreseresseesseaseesseessessseesseesesssssssessseesssenseessesssessessenns 15
354 PerynupoBka HaTSXKEHUNA CTPYHHBIX KATKOB......cciveieriean Ommnoéka! 3aknagka He onpeesieHa.
355 PerynupoBka pabouei TITYOUHBI BOJIOKYIIIBI ....vc.vivieeesseesrereesressessessesseessesessnesnssnessesssaseesassnessesnens 17
3.6 PaB0Ta OPYHBEM ....vciveiiiiiiieiieeiie ittt ee s Owmuodka! 3akiaaka He onpeesieHa.

4,  CepBHC H YXO 32 ATPETATOM .....cc.ueeivrerrieiieesreesneesreesneesseesineesneens Ommbka! 3aknanka He omnpezeieHa.
41 L@ 13) 1807 (ST 1Y (el 15075 SO PP PR TR PROTRPRN
4.2 3ameHa paboyMX JIEMEHTOB
421 MowmenTsl 3aTsxku Md 6osroB u raek (Nm))
4.3 CmasbiBaHne
4.4 VXOIT 38 ATPETATOM ...uvveeritieireetriesireestteesseeeseteessseessseessseessbeeasseesabeessbeesebeeasbeesabeessbeesabeesnbeesnbeesnbeennreeans

4.5 JIEMOHTAMK VI YTHITHBALIHIST +...vvesvveesereesereessseessreesssesssseessseesssesssneesssessssessssessssessssessssessssesssessnsessnsessnsessne
4.6 YcnoBust rapaHTHU M TAPAHTUHHOTO OOCITY)KHBAHHS .......vevene.. Omubka! 3akjaaka He onpe/esieHa.
5. KaTajIor 3aIMaCHBIX WACTEH ......uvvvvuiiiiiiiiiiiiiiiiiiisssissrisrsssesrser. Ommbka! 3aknazka He OnpeeIcHa.
5.1 Kak HOTB30BATHECT KATATOTOM ...ooviiiiiiiieieieieiiinieinssiesesssssnsssenenenas Owmuobka! 3akiaaka He onpeesieHa.
5.2 Cr1oco0 mpaBUIIBHOTO 3aKA32 3AIMUACTECH ....veevveveeriresieerieaneeaneeans Owmuodka! 3akiaaka He onpeesieHa.
Ta0bmuma 1 PaMa KYIIBTHBATOPA ....c.veuveviiriiriiiisiesiiesieieiste st sre st ettt sn et sb s bbb bbbt e e sn e erenre e 24
10007 006 T = 1 0 (0 X35 AR OO 24
Tabauna 2 Koseca co MMUHACTAME + TTABHBINA MATHHIAPT3YO0S KYTBTHBATOPA ..vvvervrerersserssersseesseesseessesssesensenss 27
Tabauna 3 J[pIIUTO ¢ HEPEAHNM HUIHMHAPOM + OOJITOBAS PETYTHPOKA KOIECHIIITHHICIID. . vevvvevrereeeseeaseenseessenss 30
PBIXITUTEND CIEIOB (OIILIHN). «vvverveuteseessessesseeseeseesseseessessesseasenseessesssssessesseasessessessessessessessensesssessessensenns 30
100,07 00 GG U e Y (0): 5 (= 1o u S 30
Tabmuua 4 [IpyKUHHBIC MATBIUBI KOMITTICKT (OTILIHSL) ...e.ververereseatesseseetesseseesesseseesessesessesseseesesseseesesneseesesseseesesseseas 34
TaOMUIA 5 CTPYHHBIE KATKH ....vevviueiureeisistessessesieaseessse st are st sse s s e esbe e as e b sb e bt bbb e e e b b ab e b e b et e e e e e sneanenr s 36
Tabmuna 6 CTpyHHBIE KATKH C MPYKHHHBIMU HATIBIIAME ....veveuvieesseisresaeasessessessesseessesesssessssnessesssssessessnessssnessesns 39
Tabmuna 7 THApaBINYECKAS BOJOKYIIA (OIILIHN) .vvevververrereessessesseasesseeseessessessessessessesssessessessessessesseasessessessessessenes 42
Taoauma 8 OCBETUTEIBHAS YCTAHOBKA  ..veeuversverseesseesseesersserssersseesseenseassenssessssssessseessesssssssessessseenseaseaseseesenns 45



Beryniienue:

[Tokymast arperaT, He0OX0IMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh OCHACTKU. B cocTaB BXOJUT:

1. MHCTpYyKIIMA 1O SKCILTyaTaluu
2. Karanor 3ammgacreit
3. 'apaHTHITHBIN TaIOH

1. IlpaBuna 6e3onacHocTH

11

OO0mme npaBuJia nepea padoroii 00opynoBaHueM

Bcerna cnenyer oOpamarh 0co00€¢ BHUMaHHE HA TEKCT U M300paKeHUS,
KOTOPBIC OTMEYCHBI TAKHM 3HaKOM !

OTU MallMHbI [IPeIHa3HAYEHBI ISl CeNIbCKOXO03SMCTBEHHBIX paboT. Mcmonb3oBanue miyra ¢
JpYroil Lenblo CYUTAETCS MPUMEHEHHEM MAIIUHBI He Mo Ha3zHadeHuto. CieayeT HaydyuThCs

NPaBUIBLHONM M OCTOPOXKHOM 3KCIUTyaTanuu obopymoBanusi! PabGoTa mMammHOW MOXeT OBITH

OIlacHa, CCJIM YIpaBJIATh CrO 6YI[yT HEBHHUMATCJIBbHO HUJIN HCKBaJII/I(bI/H_[I/IpOBaHHBIG JIXOAH.

1.2

IIpaBuja no TexHnke 6€30MACHOCTH

Bcerna, mpexne 4em NpuUBECTH MalIMHY B JBI)KEHHE HEOOXOIUMO TPOBEPUTH,
HAXOJATCS JIM arperaT U TPAaKTOP B COCTOSHUH, TapaHTHUPYIOIIEM 0€30MacHOCTh BO
BpeMs €316l U padOTHI;

Tpaktop, ¢ KOTOpPBIM arperaTHpyeTrcs arperar, IOOJKeH OBITh OCHAIEH TPy30M
nepenHeit ocu. Ilpu 3TOM JOMKHBI OBITH COXPAaHEHBI PAaBHOBECHE TPAKTOpa C
MOJIBELICHHBIM arperaTtom, ero ynpasisieMOCTh U CIOCOOHOCTh TOPMO3UTH;

Bo BpeMmsi coenrHeHUs TpakTOpa C arperaroM, MoJAbeMa W OIYCKaHUs MAaIlWHBI Ha
TUAPONOALEMHUKE TPaKTOpa, MEPEeBOJla  MAIIMHBI B TPAHCIIOPTHOE IOJIOKEHUE,
packianpiBaHusl B pabouee MOJ0KEHUE U BO BpeMs IOBOPOTOB IPOBEPSIiTE, HET JIU B
O/M3m arperara MOCTOPOHHHX JUI, OCOOCHHO jaereii! YIOMsHyTbIe BBINIE NEHCTBUS
CJIeyeT BBITIOJIHATH IUIABHO, 0€3 PE3KUX PHIBKOB!

3anpeliaercs HaxXoAUTHCS MEXIY TPAKTOPOM U arperaTom, Korja BKJIIOUeH MOTOp!

Henp3s BritOUaTh 3aHUI X0/ M TOBOPAYUBATH TPAKTOPOM CO CITYHIEHHBIM arperarom
B paboyee MOJI0KEHHE;

O6opynoBaHre MOXKET OBbITh MCIOJIb30BAHO, COXPAHATHCS M PEMOHTHPOBATHCS
VCKIIFOUHUTENIBHO JIFOJbMHU, KOTOPBIE 3HAIOT KOHCTPYKLIHMIO MAIIMHBI U OCBEJOMIICHBI
00 omacHOCTsIX!

Ha snemenTax, KOTOpble MPUBOIAT B JCHCTBUE APYTUM 00pa3oM, 4eM COOCTBEHHOMU
CHUJION (HAIp. TUAPABIUKOMN ), HAXOATCS MecTa JaBieHus u pe3ku! [lpu mogkmoueHun
[UIaHTa K TUAPABIMYECKOW CHCTEME TpakTopa oOpaTUTe BHHUMaHUE, YTOOBI
TUAPABIMKA HE HAXOoAwiach Moj JaBieHueM. [IpoBepbTe  MOJI0KEHHE pPHIYAroOB
YIPABJICHUS THUIPABIMYECKOM CHCTEMBI TPAKTOpPA. YCTPOWCTBA, YIPABIISIEMBIC
TUAPABIMYECKH, BKIOYANUTE TOJIBKO TOTJa, KOTJa HUKTO HE HAXOJIUTCSA B PAHyCe UX
nerctBus. CUCTEMaTUYECKU NPOBEPSUTE THAPABIMYECKUE IUIAHTH, a B CIy4yae MX
MOBPEXKICHUS WJIM N3HOCA 3aMEHUTE HOBBIMH !

Bo BpeMs naBukKeHHsI MO OOIIECTBEHHBIM JOpPOTaM C MOJBEUICHHBIM IUIYTOM phIuar
yIpaBiIeHUs T0JKEH ObITh 3a0JIOKHPOBAH MTPOTUB OMYCKaHUs !

4



e YCTaHOBJIGHHBIC OIO3HABATEIbHBIE W WH(POPMAIMOHHO-YKa3aTeIbHbIE 3HAKU Ha
MalIuHe CIOCOOCTBYIOT Oe30macHoi paboTe: ciyxat s Bameii 6e3omacuoctu!

e [lepen HauanmoM paboOThl HEOOXOOUMO O3HAKOMUTHCS CO BCEMH 3allyCKHBIMHU
YCTPOMCTBAMHU M DJIEMEHTaMHU, a Takxke ux QpyHkiusmu. [locne nagana paboTel Oyaer
y>Ke T03/THO!

e OmepaTop yCTpOWCTBa HE MOJDKEH HOCHUTH CBOOOIHYIO OJIEXKTY, KOTOpas Moria Obl

OBITH 3aTAHYTa PaOOTAIOIIMMU 3JIEMEHTAMH MaIlIUHBI!

Bo n36exxanne BOZHHKHOBEHUS MOKapa CIelyeT Jep:KaTh MallluHy B UucToTE!

[Tepen 3amyckoM MaIvHBI CIEAYyeT OIECHUTH OKpyxeHue! ObpamaiiTte BHUMaHKE, €CTh
JIX BUIMMOCTD IOCTaTOYHOM!

e Henp3s BKIIOYATh 3aHUM XOJ M [TOBOPAYMBATh TPAKTOPOM CO CIIYIIEHHBIM arperarom
B paboveM MOJIOXKEHUH; JAesasi MOBOPOT, 0OpaTuTe BHUMAHUE HA JAJIEKO BBIXOJSAIINE
3JIEMEHTBI, HEe UCTIOJIB3YITe HE3aBUCUMBIX TOPMO30B TpakTopa!

IIpoBepsiiTe naBaeHUE BO3AyXa B IIMHE TpaKTopa U arperarta!

Bo Bpemsi TpaHCIOPTHPOBKU M pabOTHI 3alpeliaeTcsl MepeBO3UTh JI0AeH Ha MallliHe,
Harpy>kaTh arperar JAOMOJIHUTEIbHBIMU OatacTaMu!

e [IpoBepbTe M MPUKpPENHUTE TPAHCIIOPTHOE OOOPYAOBAaHUE TaKOE, KaK OCBETUTENbHAs
YCTaHOBKa, IPEAYIPEKAAIOIINE FIEMEHThHI U BCEBO3MOXKHBIE 3allIUTHBIE YCTPOHCTBA!
CobmoialiTe TOMyCKaeMyr0 Harpy3Ky Ha OCfAX, CYMMapHYIO Harpy3ky U raGapuTHbIE

pa3Mepsl BO BpeMs TpaHcropTa!

PerynsapHo mpoBepsiiTe, HOTSHYTHl Ju Ooatrel M raiiku! Ilpm HeobOxommmocTu
JNOKPYTHUTB!

e /[ 3ameHBI pabouMx dYacTe MCIHOJIB3YWTE COOTBETCTBEHHOE OO0OOpYJAOBaHHE U

3alIUTHHIC PYKABHIIbI!

e 3amacHble YacTH BCErJa JOJDKHBI OTBEYATh W3MEHEHMSM, KOTOpble 0003HAYaIOTCs
npousBoauTeseM! OTO TapaHTHPYIOT TOJBKO OpUrMHanbHble 3amdactu! [lns
(uKcanuu BceX IMKBOPHEH, KOTOPHIE BXOMIST B COCTaB (TPAKTOP + IUIYT), MPUMEHSITE
TUNUYHBIE NPEJOXPAHUTENN M IIUIMHTHL. Henp3st ucnonb3oBaTh 3aMEHSIOMIMX
CPEICTB TaKuX, Kak OONTHI, MPYThs, IPOBOJAA U T.JA., KOTOPbIE BO BpeMsi pabOThl WM
TPAHCIOPTHPOBKH MOTYT OKAa3aThCsl NMPUUMHON MOBPEXKACHUN TpakTOpa WM IUIYTa,
CO3/1aBasi ONaCHOCTH AJIsl APYTUX MOJIb30BaTeNel 00IIECTBEHHBIX JOpOr!

e OTCOEIUHATH arperaT OT TPaKTOpa CIEAYET TOJBKO IOCIE €ro YCTAaHOBKM Ha POBHOM
TBEPAONH TOBEPXHOCTH M TMOCIE TOro, Kak OyAeT BBIKIIOYEH MOTOp TpaKTopa.
Arperatsl ClIEyeT COXPaHITh B pa3JI0KEHHOM I10JIOKEHUH!

e Bo Bpemsi mepepbiBa B SKCIUTyaTalldd JEP>KUTE IUIYT B MECTaX HEJOCTYMHBIX MAJis
MMOCTOPOHHUX U XUBOTHBIX!

e Kpome mpuBefeHHBIX 3/1eCh TpeOOBaHMIA CienyeT coOMIoaTh TakKe OOIIHMe MpaBHIia
6e3omacHoctu!

1.3 TexHu4eckoe 00CaTy:KNBaHHE

e TexoOcnyxuBaHHEe MOKHO BBIIIOJIHATH, KOTJa arperar omylleH Ha 3eminio. B ciydae,
KOI'Jla TPAKTOp COEIUHEH C arperaToM, CiaeAyeT €ro BBIKIIOYUTH U JOJKEH OH CTOATh
Ha TOPMO3aXx;

e [Ipu TexoOcCiTyXMBaHUHU IMOJIL3YWTECh HCIPABHBIMH HHCTPYMEHTaMH U TNpUOOpami,
a TaKKe ynorpeOsiiTe OpurnHaibHbIE MaTepUAIbl U YacTH;



e Bo BpeMs yxola 3a MalIMHOM WJIM €€ PEMOHTa, KOTJa arperar MOIHAT, Bceraa
UCIIOJIb3YITE 3alllUTHBIE YCTPOICTBA, OMIOPHBIE JIEMEHTHI;

1.4 JIBUKeHHeE IO J0POraM o01Iero noJib30BaHMsI

e He mpeBblmmaiiTe CKOPOCTH JABIDKEHHST BO BpeMsl TpPaHCIOPTa, coOIromanTe
OOIIECTIPUHATHIEC MpaBHia JOPOKHOTO JBWKCHHS, KOTOPBIE MPUHATHI B KOHKPETHOM
CTpaHe;

Bynbre 0c00EHHO OCTOPOXXKHBI BO BpeMsi OOTOHA M Ha MOBOPOTaxX, MOCKOJIBKY arperat

YKECTKO COEIMHEH C TPAKTOPOM!

Arperar, KaKk BBIXOJAIAs 3a 3aJHUM KOHTYp TPaKTOpa 4acTh CPEACTBA MEPEABUKECHUS,
3aCJIOHSIET 3aJHUE OrHU TPAKTOpa M CO3JAET OIMACHOCTh [JJIsl JPYTUX CPEACTB
MEPEIBUKEHUS, KOTOPBIE YUACTBYIOT B JBUKCHUU;

e [Ipy TpaHCHOPTUPOBAHWM arperara IO OOIIECTBEHHBIM JOpOTaM 00s3aTeIbHO

MOJIb3YHTECh OCBETUTENHHOW YCTAHOBKOMW, BBIICISIFONIMM IUTOM U OOKOBBIMHU

OTpaXkaTesIMU CBETA;

e JlomycTuMmasi mIMprUHA MAIIMHBIL, C KOTOPOM MOKHO MEpeIBUraThCsl Ha JI0porax oOIero
MOJIB30BaHus - 370 3M! /{7151 MamnH, KOTOPhIE UMEIOT TPAHCIIOPTHYIO IIUPHUHY CBBIIIE
3M, HEOOXOAMMO HMMETh CHEIMaJIbHOE pa3pelleHHe Ha IepelBUKEHHUE, BBIJAHHOE
COOTBCTCTBCHHBIM TPAHCIIOPTHBIM OTACIIOM;

1.5 3Haku 0e30I1acHOCTH

A N3yunTe MHCTPYKIUIO 10 0OCTYKUBAHHUIO

IIII nepe SKCIUTyaTaluen.

/s 37/ 3aXXUTraHusA, OMpeXaAc 4eM NPUCTYINUTH K 06CJ'Iy>KI/IBaHI/IIO U1

——

B - BriknrounTe IBUraTeNnbh TPAKTOpa U JOCTAHBTE KIKOY M3 3aMKa
‘ =@

PEMOHTY

° N
a D |‘H’| CobnronaiiTe 6€30macHOE PacCTOSTHUE 0 MAIITUHBI
=

OCTGpGFaﬁTGCB 30HBI 3a)KMMa, CCJIM 3JICMCHTBI MOT'YT HAXOIHUTCHA

B

D =

JIBUKCHUU

He HaXOJUTECh B paanyCce OTKIIOHCHUS MalllMHBI




— MecTo 3a1erieHus KproKOB MPULIETTHOTO YCTPOUCTBA

PROSIMY O REGULARNE SMAROWANIE
PUNKTOW SMAROWNICZYCH

G ’ WsESessc o sanssss - [[pocr0a cCTEMaTHYECKH CMa3bIBaTh
| 'BEDIENUNGSANLEITUNG ZU SCHMIEREN.
| mnmm_
'HASHAYEHHEIX B HHCTPYKYHH
ATTENTION

Pucynox 1 3naxu 6esonacnocmu VIKING(5,3; 5,9; 6,3; 6,8; 8,0)

1.6 HneHTnduKanmoHHbIE TaHHbIE (HOMHHAIBHBIN IHTOK)

WNnentudukannonHbie JaHHBIE arperata MOMEIICHbl HAa HOMHUHAJIBHOW TaOJIWYKe, KOTOpas
HaxOJIUTCS C MPAaBOM CTOPOHBI HA IUTUTE PaMbl arperara.

g) Phana: +48 56 451 0500-515@
Feo: +48 56 4510501

l 'blIA E-mail: info@uniagroup.com
86-300 GRUDZIADZ

Tun mMarmHbel

\aight /Gavicht /kq Bec mamuab
( e Manufacturad,/
Fabrikation I'ox mpowusBoacTBa
a) sarial no./Seefall nr, BL*

CepuliiHblii HOMED




TIBIIILIO

2. TexHuyeckue M MIEHTH(PUKALUOHHBbIE JAHHbIE

Mammns Tana VIKING crangapTHO 060pynoBaHE:

e [lonyHaBeCHOM, THAPABINYECKH CKIIABIBAEMBII arperaTt
e perynupyemas nepeaHas mnoaos3a

® CCKITUIO TIPY)KHHHBIX 3yObeB SV

e cTpyHHBIH KaTOK @ 280 MM

MaruHbI TOCTaBISIOTCS B CIICAYIOMUX Bepeusx: 5,3M; 5,8M; 6,3m; 6,8m; 8,0 m.

JlomoHUTEIbHOE 000PYIOBAHHUE:
¢ 3y0 SK ¢ rycunoiinankoii 100
® PBIXJIUTEID CIICI0B
e repeIHas TUAPABINYCCKast BOJOKYIIA

CTpyHHBIH KaTOK

\ 4

»
>

pama

110Jio3a

Pucynoxk 2 Konctpykuus VIKING(5,3m +8,0m)

A 4

Koneco
KPOHIUTENH

+




2.1 Texunueckas xapakrepucruka arperatoB VIKING(5.3m; 5.9m; 6.3m; 6.8m; 8.0m)

Tabela 1
N H3mep. Tun arperaa
0 1|
ApANETPH G VIKING 5.3 | VIKING 5.9 | VIKING 6.3 | VIKING 6.8 | VIKING 8.0
1 | Tun arperara - IIOJIyHaBECHOU
2 | Pabouas mumpuna M 5,3 5,9 6,3 6,8 8,0
3 | Tum 3yba - npyxxuaHoi SV/45x10/ nim npyxunHO# ¢ rycuHoinankor 100 SK/45x10/
4 | Yucno 3y0beB KyJIbTUBATOpA . 65 71 79 85 98
5 Yucno 3y0beB JUIsl THAPABINYECKOM 1t 22 24 26 8 32
BOJIOKYIIIBI
6 | MakcumanbHas r1yOrHa paboThI cM 3+8
7 | Mexny3yOuarslif paciennuTenb cM 80
8 | Hucno npyXMHHBIX MaJbIEB . 49 53 57 61 73
9 | Tun xatka - ctpynHoit @ 320
10 | PaGouast CKOpOCTh KM/q 8+12
11 | DXCmyaTauKoHKas ra/ 3,39+5,10 3,78+5,66 4,03+6,05 4,35+6,50 5,12+7,68
IMPOU3BOAUTCIIBHOCTD
12 | otnet kB 81+103 88+118 96+125 114+140 136+165
OTPEOHOCTE MOTHHOCTH J1.C. 110140 120+160 130170 155190 185+225
13 | OGcnyxuBaHue JUTI0 TPaKTOPUCT
JULHHA 266,5
[IHpHHA cM 530 590 630 680 800
14 | Pa3mepnr
wysokos¢  w  stanie
roztozonym 1050
15 | TpancnoprtHas mmuprHa M 3,0
16 | Bec co crpynnom karkom 6e3 KT 1860 1920 2000 2060 2350

JOTIOJTHUTEIHHOTO 000PYI0BaHHMS




17

Tun TpnkTopa

kH

20

20+30

20+32

30+36

34+44

10




3.

3.1

PYKOBOIICTBO 10 IKCIUIyaTallMi 1 UCII0JIBb30BAHUIO

IlepBbIii 3a11yCK MAIUIMHBI

[lepen mepBbIM 3aITyCKOM MAaIIUHBI CIIETYET:

3.2

3.3

XOpoIIO 03HAKOMUTBLCS C HHCTPYKIIUEH.

[IpoBepuTh TEXHMYECKOE COCTOSIHHE arperara, o0COOGHHO COCTOSHHE pabodmx
3JIEMEHTOB, 3alIMIIAIOMIMX OT TMEperpy3ku MeXaHHU3MOB 3yOb€B U COCTOSHHE
THJIPOCHCTEMBI. B ciyyae MOBpeXIeHUH WM W3HOCA ClIEeAyeT 3aMEHUTh 3TH YacTH
HOBBIMU.

ITpoBeputh GonroBble coeauHeHus. OcOOEHHO B Hadajie SKCIUTYaTallMOHHOTO MepHoia
JacTO NOTIATUBAINTE ralKu.

[TpoBepuTh, MOAXOIAT M (GUTHUHTY TUAPABIMYECKHX IIIJIAHTOB K pa3beMaM TPaKTopa.
[TpoBepuTh NaBiIeHKE BO3/1yXa B KOJIECAX COTIACHO PEKOMEHAALNN TPOU3BOUTEIIS.
[TpoBepuTh, BpaIAIOTCS JIM CBOOOJHO BaJbl, JHCKH, PETYIHMPOBOYHBIE OONTHI 0e3
3aIMHOK.

[TpoBepuTh, CMa3aHbI JIM JIEMEHTHI, KOTOPHIE HY)KJAIOTCSl B CMa3bIBAHHMIO.

[IpoBepuTh, MOAXOAUT JIM CUCTEMA HABECKH arperara K TPakTopy.

IMoaroToBka TpakTOpa ¢ arperaTomMm

® JlaBieHue B HIMHAX JOJDKHO OBITh OJJMHAKOBBIM Ha OJHOW OCH,
9TO TapaHTUPYET PaBHOMEPHYIO TITyOUHY 00pabOTKH.
e UT00BI yiep:xkaTh paBHOBECHE TPAKTOPA C arperaToM, clieayer
YCTaHOBUTH OAJUTACTHBIN TPy3 EPEIHEH OCH
OUTHHTY TUIAPABIMYECKUX [UIAHTOB JOJKHBI TMOIXOIUTH K
pazpemam TpakTopa

HpncoeunHeHne H 0TCOCANHECHUEC MAIIINHbI

Jlis mpaBuiIbHOTO M 0€30MacHOrO IMOJCOEAMHEHHUS arperara TPaKTOp HOJKEH CTOSITh
Ha TBEPJOWA U POBHOM MOBEPXHOCTH.

a) MpucoennHenue

11



Pucynox 4 Ilpucoedunenue noiyHagecHol MauiuHul

e ocoequHUTL Oykcup D K 3amemy TpakTopa C u 3akpenuTh MKBOpHEM B ¢ uekoii

® [10/ICOCTMHUTD THpaBIueckue nuianru A. CiieyeT MOMHUTE, YTOOBI BCE IIUTAHTH
MPAaBUIIHHO TIOAKITIOYUTH MApaMHU K BCEM JBYCTOPOHHUM pazbeMaM TpaKTopa

® [IOJHATH MOANOPY B TPAHCIIOPTHOC IMOJIOKCHHUC

¢ [IPOBCPUTH IMOABEM, OIMYCKAHHUC, CKIIAABIBAHUC U pACKIIaIbIBAHUC arperara

b) OTcoenuHenune

® OIIYCTHUTH OIIOpPY;

® OIIYCTHUTH arperar Ha poOBHYIO M TBEPAYIO IIOBEPXHOCTE;

® YMCHBIIIUTH JABJICHUE B TUIPOCUCTEME arperara ¢ MoMOIIbi CBOOOAHO (TIaBarOIIETO)
MIOJIOXKEHUS THIPABIIMYECKUX PhIUaroB TPAKTOPa;

® OTCOCJUHUTH THPABINYCCKHIE IUTAHTH M OYKCUPHYIO 3anenky D

12



3.4 Jloe3n Ha moJie - TPAHCIIOPTUPOBAHHE

. g -

1

| 1.',“'—|‘
-
[
J
=
3

gl !

1 gl
!

Pucynox 5 /loe30 na none - mpancnopmuposanue

® J1JIsl TPAHCIIOPTUPOBKH HEOOXOIUMO CIIOKUTH B TPAHCIIOPTHOE MOJIOKEHHE OOKOBBIE
CEKIIMU A TIpY TTIOMOIIH THAPOCUCTEMBI, 3aT€M 3aKPEMUTh OOKOBEIE paMbl OT

packIIabIBaHMsI C TIOMOIIBIO OJIOKHPYIOLIEH TATH U YEK;
® arperar, B COCTaB KOTOPOTO BXOJHT TPAKTOP U CarpUTaTHPOBAHHAS C HUM MaIlIHHa,
JOJKEH OTBEYATh BCEM MPABUIIAM, KaK U CaM TPaKTOP
® 3ampenraeTcs Mpoe3 I Mo J0poramM OOIIECTBEHHOTO MOIb30BaHus (TpakTop +
MOYBO0OpabAaTHIBAIOIIHIA arperat) 6e3 COOTBETCTBEHHOTO 0003HaueHus B
® MPEIyNPESKAAONNE MUTKH C OCBelleHHeM B HeoOXOoquMMO CIEeMOHTHUpPOBATH IEpen

paboToii B mosie, 4ToObI X HE OBPEAUTD, U 3aKPEIUTh YEKAMU;

13



3.5 PeryaupoBka arperara

3.5.1 PeryJiMpoBKa M0JI0KeHHUS IBIILIO

Pucynox 6 Cucmema peeyauposxu oviuiio u 2iyounsvl pabomsi azpezama

[epen mprcoennHEHHEM arperata K TpakToOpy HaJ0 BBIPETYJIHUPOBATH BEPTUKAIHLHOE
MOJIOKCHHE OyKCHpa JBIINLIO — MPUKPYTUTh WIH OTKPYTHUTH 00JIT 1103.1 prc.6

3.5.2 PeryJmpoBka riiy0OMHbI padoThl NPY:KMHHBIX 3y0beB

PerynmupoBka rayOMHBI pabOThI arperara yCTaHABIMBACTCS MPU TOMOIIU IOJOXKCHUS
KOMHPYIOIIUX KOJEC, KOTOPhIE MPUMEHSIOTCS TaKKe IS TPAHCIIOPTA M MOJAHUMAIOT arperar
Ha TMPEMATCTBUAX. YCTaHOBKA TpeOyemoil TiyOMHBI pabOThl MPOUCXOMUT IMPH MOMOIIH
OydopHoro ©Oonra 103.2 puc.6 OrpaHMYMBAIOIIECTO IHAr IWIMHAPA. JlOMOTHUTENBHON
PETYJIUPOBKOM €CTh HIMHH/Eb, KOTOPHIM HAJI0 MOKPYTUTh 1103.3 puc.6.

14



PerynupoBka riyOMHBI paboOThl OOKOBBIX CEKIMH yCTaHABIMBAETCS TMpPU I[OMOILU
KpHWBOIIINIIA IIMTHHJENs Kojeca 1mo3.1 puc.7.

C menpro coxpaHeHHUss OOMHAKOBOW TJIyOMHBI OMNpPENENICHHBIX YacTel CEKIIMU arperara
WCITIOJIh30BAHO YKA3aTellsl.

Pucynox 7 Cucmema pyzynuposxau 2nyoursl pabomst OOKOBbIX CeKyuti

3.5.3 PeryimpoBka riry0uHbI padoThI MOJI03bI

B 3aBucuMocTH OT THUNA MMOYBOBCPXHOCTHU BBIPCTYJIMPOBATH I‘J'IY6I/IHy pa6OTLI IMOJIO3LI ITpU
IOMOIIM KpUBOIIHIIA ITTUHACIIA MMOJIO3bL 103.2 pI/IC7

3.5.4 PeryJimpoBKa HATSKeHU CTPYHHBIX KATKOB

PCFYJ'II/IpOBKa HaTSKCHUMN CTPYHHBIX KAaTKOB Ha IOYBY YCTAHABJIMBACTCA HYCPC3
MEPCHCCCHUC UCKU B OTCPCTBUAX mo3.1

15



Pucynox 8 Pezynuposka 2nybunst pabomsi H0KOGbIX CeKyuil

16



3.5.5 PeryimpoBka riry0uHbI padoThl BOJTOKYIIIH

1

—— -“I
e =
A

&

-
I

-

T TR W

Pucynok 8 I'uopasnuueckas pe2ynuposxa enyounst pabomul 6010KyuU

I'unpaBnmygeckas peryJmpoBKa 3aKIII09aeTcs B MpoIecce, Koraa ¢ KaOMHbI
TpakTopa 1o3.1 puc.8 BeIHYX/1ast €ro CXKATHE WM PACTSITUBAHUE B 3aBUCUMOCTH OT
TpeOyeMoii TIIyOUHBI padOTHl BOJOKYIIIH.

3.6 Pabora opyabem

ITepen nepseim 3amyckom arperata VIKING crnenyer:
o CHATP NIpeayNpeIUTeNIbHBIC IMUTKA (BMECTE C JIepKaTeNIsIMH) ISl TPAHCIIOPTA 110
OOIIIECTBEHHBIX JI0POTax
OnycTuTh NOJBEMHUK TPAKTOPA U OCTABUTH €T0 BCBOOOIHOM IMOJIOKEHUH

Ecnu Bo Bpemsi paboThI arperaroM HAcTYMaeT 3aKJIEMBaHUE MOXHUBHBIMH OCTATKAMH,
arperaT HaJ0 NOJAHATh BBEPX IMpPU MNPMOYM NOJBEMHHUKA W OYUCTUTH. ArperaT HaJo
BBIPETyJIUPOBATH BO BpeMa repBoro nmpoesna. [IpaBuibHO aBperynupoBaHasl paMa HaXOJUTCS
napaenHo K MOBEPXHOCTHU MOJIS.

17



4. CepBHC M YX0[ 32 arperaTomM
4.1 OO0mmue 3aMe4aHud

Bcerna criemgyer HCmosib30BaTh OpPUTMHAIBHBIE 3aMTYaCTH, IOCKOJIBKY OHU O0OECIIeYMBAIOT
COOTBETCTBEHHOE KayeCTBO U IMOIAXOIAT K arperary. boiiee TOro, siBiasieTcs 3TO YCIOBHEM
rapaHTHH.

4.2 3amena pado4MX 3J1eMeHTOB

‘ - Bce paboune 3reMeHTbI, KOTOPBIE U3HALIMBAIOTCS, JIYUIlIe 3aMEHSTh
sy
=@

= BOBpEM:I, YTOOBI MPEAYNPEAUTH U3HOC OOJIEe JOPOroro y3ia.

mﬁ Yro6bl 3aMEHUTh KaKOH-IMOO JJIEMEHT T'MAPOCHCTEMBI H  IIPYKUHHOTO
MeXaHU3Ma, CIeyeT 0OpaTUThCS K CEPBUCHOM CITyx)Oe.

4.2.1 MomenTsl 3aTs:kkd Md 60s1ToB 1 raek (Nm)

Tabauya 2
Knacc npo4yHocTtn 6ontoB
Paawep | peasba | 59 |88 [10.9 | 129
M4 0,7 24 |32 45 5,2
M5 0,8 45 | 6 8,4 10
M6 1 8 11 15 17
M8 1,25 18 27 34 40
1 16 21 30 35
15 35 46 65 76
M10 1,25 31 41 57 67
1 27 36 50 59
1,75 59 79 111 129
M12 1,25 49 65 91 107
2 92 124 174 203
Mi4 15 76 104 143 167
M16 2 127 | 170 237 277
15 104 | 139 196 228
M18 2 194 | 258 363 422
15 135 | 180 254 296
M20 2,5 250 | 332 469 546
15 172 | 229 322 375
M22 2,5 307 | 415 584 682
15 212 | 282 397 463
3 432 | 576 809 942
M24 2 322 | 430 603 706
M27 3 640 | 740 1050 | 1250
2 480 | 552 783 933
M30 3,5 755 | 1000 | 1450 | 1700
2 560 | 745 1080 | 1270
M36 4 980 | 1290 | 1790 | 2020
2 730 | 960 1340 | 1500

18



4.3 Cwma3sbiBaHue

I[JBI CMa3bIBaHUA HpHMeHﬂﬁTe MHUHCPAJIbHBIC CMAa3KH. Hepe):[ HUCIIOJIB30BAHUECM CMA3KHU

OYHUCTUTC CMA3bIBACMBIC ITYHKTBI. Cwma3spIBaTh B 0003HAYCHHBIX MECTaX.

Pucynox 9 Cmasounvie nynkmoi

Tabauya 3

Tum cma3zoyHoro

MyHKT Onucanue
cpenacTBa

=

Inmuuaens perympoBKy Koeca cmaska £ T-4S-3

HInuaAens pyryIupoBKH TOJIO3BI -11-

Kpaiinsiii noamumHuk -11-

CroliKa TeleKKHA -I1-

[MoamMIHKUK CTPYHHOTO KaTKa -11- 200

Crymnuna xoineca -11-

Cepenuuit TOIITUITHUK -I1-

oI N OB~ WD

Hagec perynupoBku mono3sl -11-

9 CoennHUTEND KILJI. CBapUBaHbII -11-

HeykazanHbie 351eMEHTHI (KacaeTcsl OCTAIbHBIX MaIlIiH) cMa3biBaTh Tociie 300 ra HapaOOTKu

4.4 '¥Yxoj 3a arperatom

Kaxp1ii pa3 mmociae paOOThI CIEIVET:
- OYUCTHUTH arperaT OT KOMKOB TIOYBBI, TPOBEPUTH COCTOSIHUE YaCTEeH U Y3JI0B;

- Cpa6OTaHHBIe HJIN TOBPCIKKACHHBIC YaCTU HCO6XOI[I/IMO 3aMCHHUTDb HOBBIMU,
- JOBUHTHUTD 0OJITOBBIC COCAMHCHUA,
- COXpaHHﬁTe arperart Ha TBGpI[OfI TMMOBCPXHOCTH.

19




Ilocne oKOHYAHUSI C€30HA CIEIYET:

- TIIATEJIBHO OYUCTUTH MAIIUHY;
- COBEpULIMTH CMa3bIBAHUE arperara 1o yKa3aHHOM CXeMe CMa3bIBaHUs, IYHKT 4;

- paboune MOBEPXHOCTH HAKOHEYHHUKOB 3YObEB, IMCKOB, KaTKOB M IIWIOB OCH IOJBECKU
IIPOMBITh KEPOCMHOM U 3AIUTUTH OT KOPPO3UHU, CMa3bIBasi UX CMAa3KOM IpU NOMOIIN KUCTH;

- B MecCTax, I'Jie COILIUIa OKpacka, HaJIOKUTh HOBYIO KPAacKy;

- B cllyyae XpaHEHHUs arperara 3MMOW CHApYKU 3[aHUsI CIETYeT OTUENUTh THAPOLMIUHAP CO
[UIAHTaMH U XPaHUTh €r0 B CyXOM, MPOXJIaJAHOM, TEMHOBAaTOM ITOMEIIECHHUU.

4.5 JleMOHTaX ¥ yTUJIM3ALMS

[To oxoOHUaHHIO CPOKA AKCIUTyaTalliy arperara cieayeT cllaTh ero Ha MeTayuioyioM. Paz0opky
Y JIEMOHTaXX JIOJDKHA MPOBOANTH CIICIUAM3UPYIOMIAsics Ha 3TOM (hupma.

4.6 Ycia0BHSI TAPAHTHH U TAPAHTHHHOTO 00CTyKMBAHUSA

Ha cenbCcKOXO03sMCTBEHHBIE MAIIMHBI IIPEIOCTABISAETCS TapaHTHs, €CIId COOJIIOMAIOTCS BCE
MHCTPYKIMH 110 MPaBUIILHON paboTe W yXOJle 3a MalIWHOW, YKa3aHHBIE B PYKOBOJICTBE II0
SKCILTyaTalui. Ha MNpOTSHKEHMH TapaHTUHHOTO CpoKa HEOOXOAMMO  HCIOJIB30BaTh
HCKJIFOYUTENILHO 3aBojickue 3amuacTu nmpousBojactea "UNIA” Grudzigdz.

Kakne-1100 M3MEHEHUs! MM CaMOCTOSTENIbHBIE HaJlaJIKi Ha MPOTSDKCHUU FapaHTHUIHOTO CpOKa He

HI%:’ JIOIYCKAlOTCSl M CBSI3aHHBIC C yTpaToil rapanTuu. bomee mHpopManmy, B Kakol croco0 IODKHA
BHOCHTBCS peKJIaManusi, HAXOIUTCS B TapaHTHHHON KapTe, KOTOpasi MPWIAraeTcsl K MHCTPYKIMHU 110
SKCIUTyaTaluH.

HcnonuuTeneM rapaHTHIHOTO OOCITY)KMBaHUsI ABJISETCS: MpoaaBell (Iujep) - HAMMEHOBaHUE
KOTOPOTO IMOMEIIAETCs B TApAaHTUIHHOM TaJOHE MPHU MOKYIIKE.

20



5. KaraJjor 3anacHbIX 4acTei
5.1 Kak nojap30BaTbci KaTaJ0roM

e OnpenenuTs, K KOTOPOMY MOHTa)KHOMY Y311y IIPUHAJUJICKUT 4aCTh.

e HaiiTi COOTBETCTBYIOIIYIO MOHTAKHYIO TaOJIHILY.

e HaiiTu HyXHYI0O 4acTh Ha MOHTQ)XHOM TabnuIe M, Cleqys HOMEPY CCHUIKHM, HAWTH
KaTaJIOKHBIA HOMEP 3aI14acTH.

5.2 Cnoco6 npaBWJILHOIO0 3aKa3a 3am4acrei

3aka3bIBas 4aCTH, KaX/IbIM pa3 ClelyeT yKa3blBaTh:

® TOYHBIN AAPEC 3aKA3UHKa;

® HaMEHOBAaHME, CUMBOJI U 3aBOJICKON HOMEP MAIllMHBI, TOJ] TPOU3BOACTBA U HAUMEHOBAHUE
MPOU3BOAUTENS;

® No, KaTaJIO)KHBI HOMEP YaCTH WJIK KOMILJIEKTa

® KOJIMYECTBO IITYK.

21



Tabauya 1 Pama kynemusamopa

22



Tabauya 1a Ionosvl

23



Tabauya 1 Pama xynemusamopa
Tabauya 1a Ionoswvl

Ne KaraJsoxublii HoMep 3ameTkn

1 M12x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

2 M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

3 | KP5.3/10-100/0

4 | KP5.3/10-200/0

5 KP5.3/10-001/0

6 KP5.3/00-900/0

7 KP5.3/00-200/0

8 KP5.3/00-102/0 25,5

9 8x40-Fe/Zn5 DIN 1481

10 | M16x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

11 | M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 934

12 | KP5.3/00-700/0

13 | 1116/06-002/0 30,5

14 | 8x50-Fe/Zn5 DIN 1481

15 | KP5.3/31-000/0 s KP 5.3; KP 5.9
KP6.3/31-000/0 st KP 6.3; KP 6.8
KP8.0/21-000/0 st KP 8.0

16 | KP5.3/70-006/0

17 | A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024

18 | KP5.9/20-200/0 aas KP 5.9 - 2 mr.
KP5.9/20-100/0 st KP 6.8; KP 8.0(2 r.)

19 | M12x80-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

20 | KP5.9/20-100/0 st KP 5.9 - 2 mr.
KP5.9/20-200/0 s KP 6.8; KP 8.0(2 wr.)

21 | KP5.9/20-300/0 st KP 5.3; KP 6.8; KP 8.0(2 mir.)

22 | M16x80-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

23 | M20x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

24 | 21-Fe/Zn5 DIN 126

25 | M20-8-B-Fe/Zn5 DIN 934

26 | M20-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

27 | KP5.3/00-800/0

28 | KP5.3/11-000/0

29 | KP5.3/21-000/0 s KP 5.3; KP 5.9
KP6.3/21-000/0 st KP 6.3; KP 6.8
KP8.0/11-000/0 st KP 8.0

30 | KP5.3/20-001/0

31 | M16x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

32 | M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

24




33 | M16x70-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

34 | KP5.3/20-100/0 s KP 5.3; KP 5.9
KP6.3/20-100/0 s KP 6.3; KP 6.8
KP8.0/00-100/0 g KP 8.0

35 | KP5.3/12-100/0

36 | M6-H DIN 71412

37 | M12x40-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

38 | KP5.3/16-000/0

39 | KP5.3/30-100/0 s KP 5.3; KP 5.9
KP6.3/30-100/0 s KP 6.3; KP 6.8
KP8.0/00-200/0 s KP 8.0

40 | KP5.3/15-100/0

41 | KP5.3/15-001/0

42 | KP5.9/30-100/0 Jeswnii s KP 5.3; KP 6.8; KP 8.0
KP5.9/20-400/0 IMpassrii s KP 5.3; KP 6.8; KP 8.0

43 | KP5.3/10-400/0

44 | M16x70-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

45 | KP5.3/15-002/0

46 | KP5.3/12-200/0

47 | KP5.3/12 -400/0

48 | KP5.3/12-300/0

49 | M12x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

50 | M10x30 DIN 464

KP5.3/12-000/0

Imuagens k. A Ne(9;35;3647+48;50)

KP5.3/15-000/0

[Mpyxxuna momo3sl Kiut. Ne(32;40;44;45)

25




Tabruya 2 Koneca co winundenamu + 2naenvlil yunuHop+3y0s Kyibmueamopa

26



Tabnuya 2 Koneca co winunoensimu + 21asHulil YyuiuHop+3y0s Kyibmusamopa

Ne Karaso:xknblii HOMep 3ameTkn

1 M20x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

2 M20-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

3 M16x10-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

4 M10x30 DIN 464

5 KP5.3/13-002/0

6 KP5.3/13-200/0

7 M6-H DIN 71412

8 KP5.3/13-100/0

9 KP5.3/51-200/0

10 | M8x1x14-14H DIN 553

11 | 1717/00-002/0 1,301

12 | 011151822 M18x1,5/M22x1,5

13 | 1115/90-500/0 L=4150

14 | 014121818 M18x1,5/M18x1,5

15 | 1105/90-001/0 18x24

16 | 80.413.409
1115/00-017/0 s T 150} KP 5.3+KP 6.8

s K-700} KP 5.3+8,0

17 | vB HDE M 18.00

18 | 1115/90-400/0 M18x1,5/M22x1,5 L=450

19 | 0141527222 M27x2/M22x1,5 nins KP 5.3+KP 6.8
a/ 014153322 M33x2/M22x1,5 mns KP 8.0

20 | 23,2x3,0 DIN 3771 nna KP 5.3+KP 6.8
a/29,2x3,0 DIN 3771 nns KP 8.0

21 | 3565152215 M22x1,5

22 | KP5.3/52-000/0 80/45-560 ms KP 5.3+KP 6.8
a/ KP8.0/15-100/0 100/56-560 ms KP 8.0

23 | KP5.3/00-400/0

24 | KP5.3/00-102/0 25,5

25 | 8x40-Fe/Zn5 DIN 1481

26 | 1731/00-004/0

27 | 1731/00-101/0

28 | 1731/00-102/0

29 | 1731/00-103/0 M10x45

30 | 10,5-Fe/Zn5 DIN 126

31 | M10-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

32 | M12x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

27




33 | M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
34 | 1731/00-201/0
35 | 1417/00-01-003/0 M10x35
36 | KP5.3/04-001/0
37 | KP5.3/22-100/0 IPaBBbIii
a/ KP5.3/32-100/0 JIEBBIN
38 | KP5.3/20-200/0
39 | KP5.3/22-001/0 2 1IT.
40 | KP5.3/13-001/0
41 | KP5.3/12-300/0
42 | KP5.3/12-202/0
Koueco co croiikoii mpaBoe k1. No
-* | KP5.3/22-000/0 (7;37;39;) + Tabnuma:3, 3a
Ne(59;60;64+75)
Koieco co croiikoii aeBoe k. Ne(7;37a;
_* - 1 )
KP5.3/32-000/0 39) + Ta6muia:23; 3a Ne(59:60:64+75)
- KP5.3/13-000/0 nuugens kmi. B Ne(3+8;;25;40+42)
BokoBo#i IUIMHIP ¢ MPOBOAAMH KITT.A
- KP5.3/51-000/0 Ne(9+22) nnsa KP 5.3; KP 5.9;
KP 6.3; KP 6.8
i i boxoBoi nyIMHAP € MPOBOJAMH KILI.
KP8.0/15-000/0 No( 9+18;192:20a:21:22) zu1s1 KP 8.0
- | 1731/00-100/0 [MyxunnbIi 3y0 Kkt SV Ne(27+31)
) KP5.3/04-000/0 Hp.yxanHbm 3y0 k1. SK Ne(30;31;
34+36)
[Ipumeuanue:

* - gacTu BXOIAIIME B COCTaB KOMIUICKTa KOJ€Ca OJUHAKOBBIC OJIA OJHOI'O KOJIECA W JIA HBOP’IHOFO (CM.

Tabnura:3;3a - Ne72+86).

28




DOIOO®

%

5 )
A
e - N
" I P
=, Ty, i ’
% o,
oA - 2
o o
— [ P
@ e
k.
=
I &
&
1

Tabnuya 3 [viuwio ¢ nepednum yununopom + 601moeas peyiupoka konec+ununoens. Poixaumens criedos (onyus)

29



Tabnuya 3a Xooosas uacme

Tabnuya 2 /[viuino ¢ nepednum yuaunopom + 60amosas pe2yiupoka Koaec+ununoens.
Poixnumens cnedoe (onyust).
Tabnuya 3a Xooosas uacme

Ne Karasoxublii HOMep 3ameTkn
1 13,3x2,4 DIN 3771

2 As/237 M16x1,5

3 As/249 16-10

4 | 031123818 G3/g/M18x1,5
5 | 1067/00-021/0 16,7x23

6 BKR-10

7 116123818 G3/g/M18x1,5
8 1115/90-500/0 L=2420

9 80.413.409

10 | M10x30-8.8-A-Fe/Zn5 DIN 653

11 | KP5.3/14-002/1

12 | KP5.3/14-100/0

13 | M6x16-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

14 | 6,4-Fe/Zn5 DIN 126

15 | M6-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

16 | KP5.3/14-005/0

17 | KP5.3/14-004/0

18 | M6x10-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

30



19 | St M6x1x45° DIN 71412
20 | KP5.3/14-200/0
21 | 8x35-Fe/Zn5 DIN 1481
22 | M27x2-8-B-Fe/Zn5 DIN 439
23 | KP5.3/14-001/1
24 | KP5.3/00-500/0
25 | KP5.3/00-102/0 2 25,5
26 | 8x40-Fe/Zn5 DIN 1481
27 | M20x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
28 | M20-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
29 | KP5.3/00-600/0
30 | KP5.3/01-000/0
31 | M6-H DIN 71412
32 | M27-8-B-Fe/Zn5 DIN 934
33 | KP5.3/10-500/0
34 | KP5.3/14-003/0
35 | KP5.3/02-000/0
36 | 1717/40-001/0
37 | 1717/40-004/0
38 | 1717/40-005/0
39 | M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
40 | 1717/40-300/0
41 | 1730/15-100/0
42 | KP5.3/23-001/0 M12x93x120
43 | M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
44 | KP5.3/03-000/0 Omnnus
45 | KP5.3/23-100/0
46 | M6x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
47 | St M8x1 DIN 71412
48 | 1717/40-003/0
49 | ZM16-8 DIN 935
50 | S-4x32 DIN 94
51 | M10-8-B DIN 934
52 |Z10,2 DIN 127
53 | 1717/40-006/0
54 | 1717/40-500/0
55 | 1717/40-007/0
56 | KP5.3/00-100/0
57 | KP5.3/41-000/0

a/ KP5.3/42-000/0 OIS
58 | KP5.3/00-003/0
59 | M16x220-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
60 | KP5.3/40-003/0
61 | M12x170-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

31




62 | A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024
63 | KP5.3/70-006/0

64 | KP5.3/40-100/0

65 | KP5.3/40-001/0

66 | 13-Fe/Zn5 DIN 126
67 | KP5.3/40-002/0

68 | M12x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
69 | GGz/208 M16x1,5
70 | CJ-S188-16-63/36/400

71

KP5.3/19-100/0

JJIA JI€BOM TEIEKKU

a/ KP5.3/18-100/0

JUISL IPABOU TEJICKKHU

72 | KP5.3/18-001/0

73 | 32008X DIN 720

74 | M10x1 DIN 71412
75 | U/0106 200/60-14,5-10PR-5/80/115
76 | 30205 DIN 720

77 | MB5 DIN 5406

78 | KM5 DIN 981

79 | 1674/20-204/0

80 | 1674/72-002/0

81 | M14x1,5x45-8.8-A-Fe/Zn5 DIN 961

82 14,5 DIN 74361-C
83 | M14x1,5-8-A-Fe/Zn5 DIN 985

84 | A48x70x10 DIN 3750

85 | M10x35-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

86 | M10-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

87 | M16x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

88 | KP5.3/10-300/0

89 | M16x130-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931

90

KP5.3/17-000/0

KP5.3/60-000/0

Mepenuwmii mummaap kot Ne(1
+9;22;69;70)

KP5.3/14-000/1

Inuapens k. C Ne(10+21;23;26;34)

KP5.3/23-000/0

Peixmurens ki1, Ne(36+43;45+55) ommus

KP5.3/19-000/0

Tenexka jeBast k. Ne(71+86)

KP5.3/18-000/0

Tenexka mpaBas k1. Ne(71a;72 +86)

32




Tabnuya 4 Ipysicunnvle narvyst kni. (onyus)

33



Tabnuya 4 Ipysccunnvie nanvysl komniekm (onyus)

Ne Karasoxublii HOMep 3amMeTKH
1 | KP5.3/80-200/0
2 | M12x40-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
3 | M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
4 | KP5.9/40-100/0 st KP 5.9; KP 6.8
5 | KP5.3/70-200/0
6 | M12x80-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
7 | KP5.3/70-100/0
8 | KP5.3/70-003/0 12x50x95
9 | KP5.3/70-002/0
10 | KP5.3/70-001/0
11 | KP5.3/70-004/0
12 | KP5.3/70-006/0
13 | A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024
14 | KP5.3/70-300/0
15 | KP5.3/70-005/0
16 | KP5.3/80-100/0 st KP 5.3; KP 5.9
a/ KP6.3/40-100/0 st KP 6.3; KP 6.8
Y UIMHATEND 11 WHHBIX aIbIEeB IIPaBbIid
A - | KP5.9/40-000/0 k. Ne(3;4 9+p1y1);<;m KP 5.9; KP 6.%
[IpyxuHHBIE  MalbIlbl  KIUI.  IpPaBble
B- | KP5.3/80-000/0 Ni(L:3:6:9°15;162) 111 KP 5.3; KP 5.9
[IpyXuHHBIE MAJIBILI KILI. IIPaBLIC
KP6.3/40-000/0 No(1:3:5:6:8-15:168) an KP 6.3; KP 6.8
ITpyxxunaHble maabiel KIULA Ne(3;5+15
C- | KP53/70-000/0 2o KP 5.3: KP 5.9 KP 6.3 < 6.8 :
Y IIMHUTENb PY>KUHHBIX TaIbIEB
D - | KP5.9/50-000/0 lewynessriii kot Ne( 3; 4;9+11) ansa KP
5.9; KP 6.8
E- | KP5.3/90-000/0 [MpyxunHble manbipl K. Jgesbie No(l; 3;

5; 6; 9+16) o KP 5.3; KP 5.9

KP6.3/50-000/0

IIpy>xrHHBIE NTAJIbLbI KIUIL.JIHBBIC

Ne(1;3;5;6;8+15;16a) mis KP 6.3; KP 6.8

34




Tabnuya 5 CmpyHuvie kamxu

35



Tabauya 5 CmpyHunvie kamxu

Ne Karasoxublii HOMep 3ameTKH
1 | KP6.3/91-000/0 st KP 5.3
a/ K 4.5/60-100/0 st KP 5.9
b/ KP6.3/83-100/0 st KP 6.3
¢/ KP6.8/31-100/0 st KP 6.8
d/ KP8.0/12-100/0 st KP 8.0
2 KP6.3/90-100/0 s KP 5.3; KP 5.9; KP 6.3; KP 6.8
3 KP5.3/70-006/0
4 | A71-Fe/lZn-m5c DIN 11024
5 KP6.3/80-100/0 s KP 5.3; KP 5.9; KP 6.3; KP 6.8
6 | 1674/00-016/0 M12x84x102
7 M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
8 KP6.3/92-000/0 st KP 5.3
a/ KP6.3/80-200/0 st KP 5.9
b/ KP6.3/83-200/0 st KP 6.3
¢/ KP6.8/31-200/0 st KP 6.8 - 2 .
d/ 1680/71-000/0 st KP 8.0 - 2 mr.
9 KP6.3/81-000/0 I8LJ1051 KP 5.3; KP 5.9; KP 6.3; KP 6.8; KP
10 | KP6.3/80-200/0 s KP 5.3; KP 5.9; KP 6.3; KP 6.8
11 | UCFL 206 AU/0800
12 | M12x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13 | M8-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
14 | M8x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
15 | 1680/70-101/0
16 | M12x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
17 | KP6.3/92-000/0 st KP 5.3
a/ KP6.3/80-200/0 st KP 5.9
b/ KP6.3/83-200/0 st KP 6.3
¢/ KP6.8/31-200/0 st KP 6.8 - 2 mr.
d/ 1680/71-000/0 st KP 8.0 - 2 mr.
A- | KP6.3/90-000/0 CTpyHHBIN KaTOK KpallHbIM KILJI.

Ne(1;2;6;7;11 13+17) nost KP 5.3

KP5.9/65-000/0

CTpyHHBIN KaTOK KpallHbI JIEBBIN KILI.

Ne(1a;2; 6; 7;11;13+16;17a) mus KP 5.9

KP6.3/84-000/0

CTpyHHBIN KaTOK KpallHbI JIEBBIN KILI.

No(1b;2; 6;7;11;13+16;17b) mus KP 6.3

KP6.8/32-000/0

CTpyHHBIN KaTOK KpaWHBINA JIEBBIN KILT
Ne(1c;2; 6;7;11;13+16;17¢) ns KP 6.8

KP8.0/13-000/0

CTpyHHBIN KaTOK KpaWHBINA JIEBBIN KILT
Ne(1d;2; 6;7;11;13+16;17d) nns KP 8.0

36




CtpyHHBIH KaTOK KpaiHbiid Kt Ne(1;2;6;7;
11;13+17) nnsa KP 5.3

CTpyHHBIN KaTOK KpalHbIA TPaBbId KILJT
Ne(1a;2;6;7;11;13+16;17a) ansa KP 5.9
CTpyHHBIN KaTOK KpaWHbIA TpaBbId KILJ.
Ne(1b;2;6;7;11;13+16;17b) nyis KP 6.3
CTpyHHBIN KaTOK KpaWHbIA TpaBbIi KILJT
Ne(1c 2;6;7;11;13+16;17¢) nost KP 6.8
CTpyHHBIN KaTOK KpallHbI TpaBbIil KIUIT

Ne(1d;2;6;7;11;13+16;17d) nyis KP 8.0

B - | KP6.3/90-000/0

KP5.9/64-000/0

KP6.3/83-000/0

KP6.8/31-000/0

KP8.0/12-000/0

CTpyHHBIN KaTOK KpallHbIi CEepeaHMM KILI

Ne(5+7;

9+16) nns KP 5.3; KP 5.9; KP 6.3; KP 6.8;
KP 8.0

C - | KP6.3/80-000/0

[Ipumeuanue

s mama KP 6.8 u KP 8.0 ctpyHHBIe KpaiiHble KaTKH KIUI. IIPaBbie (JIEBBIE) MMEIOT JEIUMYIO paMy C JIByMs
KaTKaMH.

37



Tabnuya 6 CmpyHHble KAMKU ¢ RPYHCUHHBIMU NATLYAMU

38



Tabruya 6 CmpyHHble KamMKU ¢ NPYICUHHBIMU NATLYAMU

Ne KaraJioxunblii HOMep 3amMeTKH
1 | KP6.8/34-200/0 st KP 5.9
2 M12x40-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
3 M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
4 | KP5.9/40-100/0 st KP 5.9; KP 6.8; KP 8.0
5 K4.5/60-100/0 st KP 5.9
a/ KP6.3/83-100/0 st KP 6.3
b/ KP6.8/31-100/0 st KP 6.8.
¢/ KP8.0/12-100/0 st KP 8.0
6 KP6.8/33-100/0 st KP 5.9
a/ KP6.3/64-100/0 st KP 6.3
b/ KP6.8/31-100/0 st KP 6.8 - 2 .
¢/ KP8.0/20-100/0 st KP 8.0 - 2 .
7 | A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024
8 KP5.3/70-006/0
9 KP6.8/33-200/0
10 | KP6.8/33-300/0
11 | M12x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
12 | KP6.8/33-100/0
13 | 1674/00-016/0 M12x84x102
14 | KP5.3/70-002/0
15 | UCFL 206 AU/0800
16 | M8x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
17 | M8-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
18 | 1680/70-101/0
19 | M12x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
20 | KP6.3/81-000/0 st KP 5.9; KP 6.3; KP 6.8; KP 8.0
21 | KP5.3/70-001/0
22 | KP5.3/70-004/0
23 | M12x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
24 | KP5.9/55-100/0 st KP 5.9
a/ KP6.8/35-100/0 st KP 6.3; KP 6.8
b/ KP8.0/30-100/0 st KP 8.0
25 | KP5.9/54-100/0 st KP 5.9
a/ KP6.8/34-300/0 st KP 6.3; KP 6.8
b/ KP8.0/20-200/0 st KP 8.0
A- | KP5.9/55-000/0 CTpyHHBIN KaTOK C MPYKUHHBIMHU

HaJIbIIaMU JICBBIN KIIJI.

39




Ne(1;3;5;6;13+19;21+24) s KP 5.9
CTpyHHBIN KaTOK C MPYKUHHBIMHU
KP6.3/65-000/0 MaJblaMU JEBBINA KILI.
Ne(1;3;5a;6a;13+19;21+23,24a) mst KP 6.3
CTpyHHBIN KaTOK C NPY>KUHHBIMU
HaJILIaMH JIEBBIM KILJI.
Ne(1;3;5b;6b;11;13+19;21+23;24a)

i KP 6.8

CTpyHHBII KaTOK C NPY>KUHHBIMU
HaJILIaMH JIEBBIM KILJI.
Ne(1;3;5¢;6¢;11;13+19;21+23;24b) ans
KP 8.0

KP6.8/35-00/0

KP8.0 /30-000/0

CTpyHHBIH KaTOK C IPYKUHHBIMU

B - | KP5.9/54-000/0 MabIaMH MPaBbIi KILL.
Ne(1;3;5;6;13+19;21+23;25) aus KP 5.9
CTpyHHBIH KaTOK C IPYKUHHBIMU
KP6.3/64-000/0 MabIaMH MPaBbIi KILL.
Ne(1;3;5a;6a;13+19;21+23;25a) nis KP 6.3
CTpyHHBIN KaTOK C MPYKUHHBIMHU

MaTbIIAMH MTPABBIA KILT.
KP6.8/34-00/0 Ne(1;3;5b;6b;11;13+19;21+23;25a) s
KP 6.8
CTpyHHBIN KaTOK C MPYKUHHBIMHU
KP8.0 /20-000/0 naabIaMu mpasbliid Kot No(

1;3;5¢;6¢;13+19;21+23;25b) ms KP 8.0

CTpyHHBII  KaToK €  NPYKUHHBIMH
NaJibllaMy MPaBbICEPETHUNIN KILI.
Ne(3;9+15;19+23) ns KP 5.9; KP 6.3;

KP 6.8; KP 8.0

C - | KP6.8/33-000/0

Y IMHUTENb NPYKUHHBINA [TAJIBLEB IIPaBbIN

X - | KP5.9/40-000/0 k1. Ne (3;4;14;21;22) nast KP 5.9; KP
6.8; KP 8.0
Y InuHATEND NPYKUHHBIN NAIbLEB JIEBBII
Y - | KP5.9/50-000/0 k1. .Ne (3;4;

14;21;22) nns KP 5.9; KP 6.8; KP 8.0

[Ipumeuanue

Jost mammma KP 6.8 1 KP 8.0 cTpyHHBIE KpaifHbIe KaTKW KIUL TpaBble (JIEBBIC) UMEIOT ACIUMYIO paMy
C IByMsI KATKaMH.

40



(10)
Vi “' A / /

=

rmgy

-

s

\" au V)

Tabnuya 7 F'uopaenuueckas sonokywa(onyust)

41



Tabruya 7 T'uopasnuueckas eonoxyuia (onyust)

Ne KaraJioxublii HOMep 3ameTKH
1 KP5.3/06-100/0 st KP 5.3; KP 5.9
a/ KP6.3/01-100/0 st KP 6.3; KP 6.8
b/ KP8.0/01-001/0 st KP 8.0
2 KP5.3/05-100/0 - 3 mrT.
3 UE2-63w - 3 mrT.
4 VIS XL/10-000/0 - 6 mrT.
5 8x50-Fe/Zn5 DIN 1481
6 SMCJ2F-16-63/36/160z - 3 mrT.
7 SMCJ2F-16-63/36/160z/kpl/P - 1 mr.
8 | VISXL/30-000/0 L=450 - 2 mr.
9 4911218 M18x1,5 - 2 .
10 | IBIS XXL/00-800/0 L=2300 - 4 wr. qs KP 5.3; KP 5.9
a/ IBIS XXL/00-800/0 ;.32800 - 4 mr. ma KP 6.3; KP 6.8; KP
11 | IBIS XXL/00-800/0 L=3800
12 | SMCJ2F-16-63/36/160z/kpl/L - 1 mr.
13 | M16x140-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
14 | M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
15 | M16x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
16 | KP5.3/05-200/0 - 6 mrT.
17 | KP5.3/05-005/0 2 114,3/92x40 - 6 mir.
18 | M12x40-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
19 | M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
20 | KP5.3/05-002/0 80x10
21 | KP5.3/05-004/0
22 | KP5.3/08-100/0 st KP 5.9; KP 6.8
23 | ZM12x110-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 603
24 | ZM12x35-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 603
25 | KP5.3/05-003/0
26 | KP5.3/05-001/0 70x70x6/2327

GNIOT 6,2/01-000/0

[Mpyxwuna kmr. Ne(19+21; 23+25)

KP5.3/08-000/0

Yunuautens npykuHbl Kol Ne(19+25)
st KP 5.9; KP 6.8

KP5.3/05-000/0

banka npyxun cepemnas kit Ne(2;13; 14,
16;17;19+21;23+26)

s KP 5.3; KP 5.9
KP5.3/06-000/0
KP5.3/07-000/0

banka npyxwun npasas k1. Ne(1;2;13;14;
16;17;19+21;23+25)
basnka npyxwun jeBas k. Ne(1;2;13;14;

42




16;17;19+21;23+25)

s KP 6.3; KP 6.8
KP6.3/01-000/0
KP6.3/02-000/0

banka npyxwun npasas k1. Ne(1a;2;13;14;
16;17;19+21;23+25)

banka npyxwun neBas k. Ne(1a;2;13;14;
16;17;19+21;23+25)

s KP 8.0
KP8.0/01-000/0

KP8.0/02-000/0

basnka npyxwun mpasas k1. Ne(1b;2;13;14;
16;17;19+21;23+25)

banka npyxwun neBas k. Ne(1b;2;13;14;
16;17;19+21;23+25)

43




Tabruya 8 Oceemumenvhas ycmanorka
44



Tabnuya 8 Oceemumenvras ycmanosKka

Ne KaraJioxublii HOMep 3amMeTKH

1 | UO-10-1-A benoe

2 | 1674/08-100/0

4 | M5-5-B-Fe/Zn5 DIN 934

5 | M5x12-4.8-B-Fe/Zn5 DIN 85

6 | 1082/01-002/0

7 | 1738/60-001/0

9 | 1738/60-002/0
10 | 1674/08-200/0
11 | KP5.3/26-100/0
12 | 1680/00-411/0
13 | Z8,2 DIN 127
14 | M8-8-B DIN 934
15 | 1067/00-160/0 L=8,0m
16 | 1674/09-100/0
17 |60.0.00
18 | 1700/02-001/0
19 | 1700/02-002/0
20 | 1036/00-300/0 L=4,5m
21 | 1674/09-200/0
22 | KP5.3/24-100/0
23 | III AC(trojkatne czerwone)
24 | K4,5/08-001/0
25 | KP5.3/24-150/0
26 | KP5.3/25-100/0

i KP5.3/24-000/0 BrIgOC 3a71HET0 OCBELIEHUS KILI. N9(2122_,§37’,)
- KP5.3/25-000/0 Beinoc muTka steBbii kit Ne(12+14;26)
- | KP5.3/26-000/0 Briroc muTka npasbiii Kt Ne(11+14))
OcBeTuTenbHAs yCTaHOBKaA repeHast
i 1674/08-000/0 (n03HuH0HHa;I)N9¥2+1O) b
OcBeTUTEILHOE CTPOMCTBO 3aHUE
- | 1674/09-000/0 (KOMHHGKT)N9(4+6;8};116219;21)
Jlerenna.

RK - Pama kyneTuBaTopa (Criepeid MaiiiHb),

WS — crpyHHBIH KaTOK (C3a11 MaIIHHbI),

3 - mosurmonnsle (bemoee),

8 - coemuTenpHOE THE3O ,

TW - Orpaxarommii muroxk TW-1,

OP - OcBerutenbHas ycTaHOBKAa TiepeaHas,

OT - OcBerurenbHas yCTAaHOBKA 3aJIHAaf,

L(P) - TaGnwuma neBas (Tabmuna npasas),

X - ykasartenb noBopora 12V 12W(L -lewy, eBsiii P - mpaBbiit),
y - no3unuonHeie 12V 5W, Z -crom 12V 21W.

45



UNIA Sp. zo.o.
ul. Szosa Torunska 32/38, 86-300 Grudzigdz

AHKETA

npOCVIM O3HAKOMUTLCS C Lefnlon aHKeToOW 1 HanucaTb KOPOTKMUE OTBEThI :

1. Arperat VIKING ................... 38BOACKON HOMED ...uuentineeneaneaeeeaeaaeaeaeanenns

TIOMMYMEH ([LATA). . ettt ettt ettt et ettt ettt e e ettt e ettt ettt et e e e e e e nene e

2. MNosaABmnnchb N BO BpeMsi TPAHCMOPTUPOBKM Kakne-nmbo nospexaeHns unm Hegoctaun? Ecnm
0a, TO YKaXxute Kakune?:

9.3amevaHunsa K 3TOMy pyKOBOACTBY
noakcnnyarauun

LA af 01T olodl y o) a1 =% To] = 2= 1 =Y = S
L B2 T 0 0= Y 1 1
KOHTAKTHDBIE IAHHDIE .. ..veeeeittt ittt e et e ettt ettt ettt et e et e e e e e rraeeeeens

LaTa: o s

Moanuckb

46



	1. Правила безопасности
	1.1 Общие правила перед работой оборудованием
	1.2 Правила по технике безопасности
	1.3 Техническое обслуживание
	1.4 Движение по дорогам общего пользования
	1.6     Идентификационные данные (номинальный щиток)

	2. Технические и идентификационные данные
	2.1 Техническая характеристика  агрегатов VIKING(5.3м; 5.9м; 6.3м; 6.8м; 8.0м)

	3. Руководство по эксплуатации и использованию
	3.1 Первый запуск машины
	3.2 Подготовка трактора с агрегатом
	3.3 Присоединение и отсоединение машины
	3.4 Доезд на поле - транспортирование
	Рисунок 5 Доезд на поле - транспортирование
	3.5 Регулировка агрегата
	3.5.1 Регулировка положения дышло
	3.5.2 Регулировка глубины работы пружинных зубьев
	Рисунок 7 Система ругулировкаи глубины работы боковых секций
	3.5.3 Регулировка глубины работы полозы
	3.5.4 Регулировка натяжений струнных катков
	3.5.5  Регулировка глубины работы волокуши

	3.6 Работа орудьем

	4. Сервис и уход за агрегатом
	4.1 Общие замечания
	4.2 Замена рабочих элементов
	4.2.1 Моменты затяжки Md болтов и гаек (Nm)

	4.3 Смазывание
	4.4 Уход за агрегатом
	4.5 Демонтаж и утилизация
	4.6 Условия гарантии и гарантийного обслуживания

	5. Каталог запасных частей
	5.1 Как пользоваться каталогом
	5.2 Способ правильного заказа запчастей


